

# ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 70-71 (8421-8422)

Суббота,  
21 июня 2003 года

Газета издается  
с 28 октября 1939 г.

Цена договорная.

## 22 июня - День памяти и скорби

УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ  
ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ,  
ТРУЖЕНИКИ ТЫЛА, ЗЕМЛЯКИ!

22 июня 1941 года - одна из самых трагических дат в истории нашей страны, ставшая днем памяти и скорби по погибшим в Великой Отечественной войне.

Именно с этого дня начался отсчет трудных военных километров к победному маю. На долгие четыре года мирная жизнь нашего народа была перечеркнута страданиями и горем, болью и муками. В России нет ни одной семьи, которую бы обошла стороной эта жестокая война, унесшая десятки миллионов человеческих жизней.

Сегодня мы склоняем головы перед памятью о тех, кто своим ратным и трудовым подвигом приближал разгром врага, но так и не дожил до светлого дня Победы. Они ценой своей собственной жизни спасли Отчизну от порабощения, обеспечили мирное будущее для последующих поколений.

Низкий поклон участникам войны, труженикам тыла за их беспримерный героизм, стойкость, терпение, за то, что, вернувшись к мирной жизни, продолжили свою трудовую деятельность во славу Отечества.

Уважаемые ветераны, мира вам, благополучия и крепкого здоровья.

С уважением  
глава города Мыски  
Ю. А. ТОРОПОВ.

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИНФОРМИРУЕТ

### С БОРОДИНСКИХ ОЗЕР - В "МЕТАЛЛУРГ"

В администрации города прошло совещание с руководителями ряда структурных подразделений, темой которого стала подготовка и проведение Дня молодежи.

Глава города Ю. А. Торопов предложил нынешний общегородской праздник провести не на Бородинских озерах - традиционном месте народных гуляний, а на территории загородного лагеря "Металлург", принадлежавшего ранее КМК и находящегося в районе п. Карчт.

Как подчеркнул Юрий Александрович и отметили все участники совещания, "Металлург" располагает более комфортными условиями для проведения праздника. Здесь имеются необходимые сооружения для организации всевозможных спортивных состязаний, без которых трудно представить День молодежи. Кстати, управление по физической культуре, спорту и туризму подготовило обширную спортивную составляющую праздника с мини-футболом, пляжным волейболом, настольным теннисом, шашками, дартсом и т. д.

Место расположения "Металлурга" вблизи областной автотрассы удобно и с точки зрения организации автобусного сообщения. Кроме того, желающие отдохнуть у воды смогут сделать это, благо, пляж и река рядом.

Развлекать мысковчан на празднике будут творческие коллективы городского центра культуры. И хотя День молодежи отмечается 27 июня, общегородское мероприятие решено провести в субботу, 28 июня.

Вечером же в воскресенье с 20 до 24 часов большая праздничная дискотека развернется на площади общественных мероприятий.

### В МАГАЗИН ХОДИТЬ СТАЛО РИСКОВАННО

При очередном обследовании уровня городского благоустройства и технического состояния элементов конструкций фасадов зданий внимание комиссии, в состав которой вошли представители госархстроянадзора, службы ГО и ЧС, других подразделений администрации города, привлек магазин "Багет", арендуемый Междуреченским хлебокомбинатом.

Данный объект заинтересовал специалистов тем, что здесь вот уже продолжительное время в аварийном состоянии находится лестница. В настоящее время ступени настолько разрушены, что в некоторых местах даже образовались проломы. Подниматься и спускаться по такой лестнице стало небезопасно. Классификация дефектов определена комиссией как критическая.

Руководству магазина выдано предписание о незамедлительном принятии мер по ремонту лестницы. Эксплуатировать здание в теперешнем его состоянии специалисты считают недопустимым. В случае, если восстановительные работы не начнутся в ближайшее время, будет рассмотрен вопрос о приостановке торговой деятельности данного предприятия.

А. АМЕЛЬЧЕНКО.



### УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ! ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ ВОЙНЫ И ТРУЖЕНИКИ ТЫЛА!

22 июня - День памяти и скорби по всем погибшим в годы Великой Отечественной войны.

К сожалению, с каждым прожитым годом все меньше остается среди нас участников Великой Отечественной войны. Уходит из жизни поколение, остается скорбная память о них.

Наш долг сыновей и дочерей, внуков и правнуку позаботиться о ветеранах, пока они еще живы, согреть их заботой и любовью.

Примите низкий поклон все, кто выстоял тяжелые военные испытания.

Будьте здоровы, дорогие наши ветераны, и живите как можно дольше. Мира, добра и благополучия.

В. П. АНТИПИН,  
председатель городского Совета  
народных депутатов города Мыски.

## "ВАРИАНТ" В КАЖДУЮ СЕМЬЮ!

### УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Заканчивается подписка на городскую газету "Вариант" на второе полугодие 2003 года. Учредители газеты - администрация города и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант" гарантируют вам:

- полную и достоверную информацию о городской жизни;
- публикацию официальных документов администрации города, городского Совета народных депутатов и городских служб;
- оперативную публикацию ваших объявлений и рекламы;
- программы телевидения.

Каждый подписчик "Варианта" может один раз в полугодие разместить свое объявление в газете за половину его стоимости (по предъявлению подписной квитанции).

Наши надежные партнеры - Мысковский почтamt - могут доставить вам газету до дверей квартиры, на место работы или через абонентский ящик.

Несмотря на рост себестоимости производства газеты, подписьная цена на второе полугодие 2003 года осталась прежней - 99 руб. 60 коп., для пенсионеров - 79 руб. 20 коп. Подписку можно оформить не только на полугодие, но и на один, два, три, четыре, пять месяцев.

Выгодно выписать и получать газету в редакции (без оплаты доставки) - 70 рублей.

Надеемся, что число наших друзей-читателей не сократится.

ВЫПИСЫВАЙТЕ  
И ЧИТАЙТЕ ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ "ВАРИАНТ"!













